



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA ICMBIO PERUAÇU

Rodovia MG 135 KM 155, Praça principal - Bairro Fabião I - Januária - CEP 39480-000

Telefone: (38)3623 - 1039/1038

ERRATA

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO

A COMISSÃO DE CONDUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTES TEMPORÁRIOS AMBIENTAIS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5.3 .ONDE SE LÊ:

" 5.3. O resultado final e a convocação serão divulgados no dia **14 de março de 2024.**"

LEIA-SE:

" 5.3. O resultado final será divulgado no dia **26 de abril de 2024.**"

2. No item 6.6 .ONDE SE LÊ:

" 6.6. Os resultados dos recursos para a fase de Análise Curricular estarão disponíveis no local **NGI ICMBio Peruaçu, Fabião I, Januária - MG 14 de março de 2024.**"

LEIA-SE:

6.6. Os resultados dos recursos para a fase de Análise Curricular estarão disponíveis no local **NGI ICMBio Peruaçu, Fabião I, Januária - MG 26 de abril de 2024.**"

3. No item 8.1 .ONDE SE LÊ:

8.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se na data **de 18 de Março de 2024 no NGI ICMBio Peruaçu, Fabião I, Januária - MG** para assinatura do contrato, conforme modelos em Anexo do presente Edital.

LEIA-SE:

8.1. Os candidatos aprovados serão convocados nos termos dos itens 7.1. e 7.2 do presente edital.



Documento assinado eletronicamente por **Dayanne Ferreira dos Santos Sirqueira, Chefe**, em 04/04/2024, às 08:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Klinton Vieira Senra, Analista Ambiental**, em 04/04/2024, às 09:20, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Alberto Peterson de Almeida, Chefe**, em 04/04/2024, às 09:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **18243405** e o código CRC **D2F7DC04**.
